



Председателю СК России представят доклад о ходе проверки, начатой после демонстрации ребенком в эфире федерального телеканала жеста о помощи



В эфире федерального канала в ходе обсуждения проблем и взаимоотношений семьи из города Муром Владимирской области одна из несовершеннолетних дочерей в ходе записи с ней интервью показала жест рукой, который считается сигналом о помощи для людей, столкнувшихся с домашним насилием. По данному факту следственными органами СУ СК России по Владимирской области организована проверка, будут установлены все обстоятельства и условия проживания семьи.

Глава ведомства поручил руководителю СУ по Владимирской области Кулакову А.А. представить доклад о ходе проверки и всех установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805990>